



*Банк России и Российский союз автостраховщиков (РСА) планируют принять ряд мер, облегчающих жизнь автовладельцам, которым необходимо оформлять страховые происшествия в рамках ОСАГО после отмены официальных справок представителей ГИБДД о дорожно-транспортных происшествиях, сообщил начальник управления методологии страхования РСА Михаил Порватов журналистам.*

Он сказал, что «в перспективе предполагается внесение в правила страхования по ОСАГО, до этого времени мы ожидаем, что регулятор опубликует разъяснения на эту тему».

Одновременно, по словам М.Порватова, РСА, со своей стороны, готовит изменения в правила профессиональной деятельности союза. «Соответствующие изменения исключат ситуации, при которых страховщики ОСАГО будут отказывать в выплатах из-за отсутствия справок ГИБДД о дорожно-транспортном происшествии, где указывается его виновник», - отметил он.

М.Порватов признал, что факты некорректного поведения страховщиков ОСАГО могли иметь место на первых порах, сразу после отмены ГИБДД порядка предоставления справок о ДТП.

«Сегодня мы договорились с ведомством о том, что в протоколы о происшествии будут внесены все важные фактические данные о ДТП, которые прежде находили отражение в справках. Копия протокола будет выдаваться пострадавшему, на основании этого документа он может претендовать на выплату по ОСАГО», - пояснил В.Порватов.

Он добавил, что страховщики, отказывающие в выплатах по ОСАГО на основании отсутствия справок, ведут себя крайне недальновидно. «В такой ситуации потребитель может обратиться за помощью к автоюристам, которые с удовольствием подключатся к решению его проблемы и имеют 100%-ный шанс выиграть дело в суде, добавив к исковым требованиям представительские расходы, штрафные санкции и другие нестраховые выплаты, нежелательные для страховщика. Суды будут руководствоваться

действующим административным регламентом, отменяющим справки ГИБДД, и официальной ссылкой на публикацию этого порядка в СМИ», - считает М.Порватов.

Источник: Финмаркет, 03.11.2017